

第六屆俄亥俄州中國節隆重舉行



2013年2月16日,正是農曆蛇年正月初七,傳說中是人類的誕辰日,也叫做“人日”。早上11點,在哥倫布市東北部的Westerville市的Westerville Central High School,由俄亥俄中國文化中心和俄亥俄現代中文學校主辦的第六屆俄亥俄州中國節隆重舉行。中國節活動內容豐富多彩,令人目不暇接。既包括傳統的中國元素,如中國文化展示、藝術品攝影作品欣賞等,也有球類比賽、棋牌、兒童遊戲等娛樂活動,以及中式餐飲等等。

俄州中國節起緣于哥倫布現代中文學校每年一度的春節聯歡晚會。2008年春節期間,由已故全美中文學校協會名譽會長王建軍博士倡導發起,首次陸路為由俄州多個城市參與、內容涵蓋中華文化的各個領域、為時一天的慶祝活動。從那以後,每年都有大量的志願者很早就緊鑼密鼓,開始籌備。按以往慣例,中國節在傳統的春節前後隆重推出。這已成為哥倫布的一大景觀。今年已經是連續第六屆舉辦中國節。令人欣喜的是,越辦越紅火的中國節已引起政界和主流媒體的廣泛關注。連參議院Sherrod Brown和州長John Kasich都發來了賀信!

和往年一樣,今年的文藝表演還是重頭戲。今年的演出,節目的精彩、緊湊和受歡迎的程度都超過了以往歷屆!

上午11點,伴隨著中文學校四位小主持人(范玉美、張光睿、潘凱立、徐普照)的出場,第一場文藝演出正式拉開了帷幕。俄亥俄現代中文學校小朋友們的天真可愛給觀眾席帶來了一陣陣的歡笑,《新年好》、《蝸牛與小黃鸝》等膾炙人口的經典歌曲也讓台下的觀眾一起和唱!值得一提的是,來自Columbus Academy的高中生Emily Cipriani表演的女生獨唱《我愛你中國》將演出推向高潮。她身著中式旗袍,落落大方,字正腔圓。優美的歌聲迎來了觀眾們雷鳴般的掌聲和歡呼聲。如果不是那一頭的金髮,誰能想到一個美國女孩子能將這首中國歌曲詮釋得這麼完美?遠道而來的雅典中國文化中心的同學們也在湯書琦校長的指導下同台表演了兒歌和樂器。俄亥俄大學客座教授魏成新為觀眾們表演了太極劍魂。演出結束後,學校領導還給可愛的孩子們發放紅



包,更增添了節日的喜慶。

第二場演出是珍珠丸子翡翠湯-群英薈萃啊!演出在歡唱《歡樂歡樂中國年》中紅紅火火地開場。四位主持人(姚芳,裴贊,石林,龍莎夏)站在相當給力的長城背景下,宣佈了第二場文藝表演主題是:中華民族,五十六個民族五十六朵花。主持人煽情地邀請所有觀眾和全體演員一起搭乘神遊的最炫民族列車,穿越時空,在下面120分鐘的演出中領略四海歡騰的魅力中國,領略56朵民族56朵花的燦爛!整場演出以苗、傣、蒙、維、藏等民族舞蹈為主線,帶領觀眾飽覽了中國燦爛的文化文藝長廊,領略了苗族的太陽鼓、傣族優雅的孔雀漫步、維吾爾族和着冬不拉跳起的美麗的姑娘、蒙古族豪邁的馬刀舞和牧民新歌、藏族在藍藍的天、白白的雲的西藏淨土上翩翩起舞的小卓瑪等舞蹈!除了舞蹈,曲藝節目也是精彩紛呈。湯箏老師的學生以一襲淡綠漢服、仙樂飄飄演奏的古箏,帶大家來到了煙雨迷朦,吳語呢喃的江南水鄉。11歲的蔡迪倫重溫茫茫林海猛虎呼嘯的智取威虎山片段,重現楊子榮的颯爽英姿。辛辛那提的精彩小品《喜兒和鐵梅》佈景道具精緻、服裝音樂細緻到位,令人追憶起當年風靡大江南北,擁有粉絲無限的青春偶像:喜兒、大春、鐵梅、阿慶嫂和座山雕。Chris Stellato小石頭老師的快

板《酒迷》聽得觀眾驚嘆不已,叫好不斷。單看他那一襲深紅色棉衫棉袍、腳底一雙黑色千層底布鞋、腰塞兩個快板就知道此人深藏絕活啊!第二場演出最值得一提的是由於兄弟院校的加盟,節目精彩質量上乘。克利夫蘭由湯年發董事長、王黎明校長帶隊。張凌雲老師的學生個個身懷絕技武藝高強,而王海軍老師的學生以歡快的節拍給觀眾帶來快樂無限。湯董事長領跳的美輪美奐的舞蹈《牧民新歌》在龍莎夏的牧歌笛聲開場後,將觀眾帶到



浩瀚草原,領略了牧民生活的艱辛和快樂。辛辛那提由張惠來董事長和胡華校長帶隊而來的節目也是精彩不斷。楊冰老師的學生訓練有素,從新疆舞、到敦煌舞蹈、到民俗舞蹈、到傳統舞蹈、再到現代舞蹈,舉手投足間,一個轉身、一個眼神都做到了完美無缺。真不愧是強將手下無弱兵,哥城的老師也是個個頂呱呱。陳永革老師、金萍老師和席小青老師帶出來的學生用最美的舞姿給第二場演出畫上了一個完美的句號!

第三場演出在下午四點半開始,四位主持人是裴贊,龍莎夏,魏亮儀和喬翔亞。本屆中國節組委會主席鍾明燈代表組委會向各兄弟院校,各個社團,各位贊助商和各位義務工作者表達了感謝之意。整場演出持續了兩個多小時,哥倫布市當地的社團,文化團體加上克里夫蘭和辛辛那提中文學校為觀眾奉獻上了另一場精彩的演出節目。

室內大雪紛飛,室內卻大汗淋漓。各路運動健將彙聚在激烈的體育比賽中共同慶祝2013中國節。本次中國節進行了羽毛球,乒乓球,籃球,圍棋和橋牌比賽。今年的比賽人數比去年略多,比賽也更加緊張激烈。在羽毛球項目上,小小健將Amelia Lee和隊友AswiniAttota力壓群芳摘取了女子雙打冠軍。乒乓球最後冠軍賽更是精彩無比。只見那小小的球在桌面上來回飛舞,把觀眾看得眼花繚亂,發出一陣陣的喝彩聲。最後,年輕健將Po-Hsu Chen以3:0奪冠稱霸。籃球比賽也是精彩紛呈。快攻、短傳配合、跳投、三分球令觀眾興奮難以。克里夫蘭的女士拉拉隊一奪眾目。最後,由Dustin Sun率領的哥城隊勇得冠軍,克里夫蘭隊屈居第二。圍棋和橋牌則是險象環生,招招如千軍萬馬在奔騰廝殺,比賽之激烈令人驚嘆。更難能可貴的是大家在比賽中增加了友誼和關愛。比賽的成功離不開許多眾多的無私奉獻者。正是他們在寒冷的夜晚和清冷的早晨測劃羽毛球場地和搬運乒乓球球桌。這次比賽尤其得到了俄亥俄州州

立大學體育教育俱樂部的大力幫助。本屆中國節的新亮點是俄亥俄現代中文學校得到一位熱心人士的慷慨贊助,舉辦了以“孝”為主題的第一屆中文演講比賽。這次演講比賽的目的,一是對學生進行孝文化教育,讓學生明白什麼是孝順、應該怎樣孝順父母,二是借此契機鍛煉學生的中文表達能力,學習提高演講技巧。在老師們的鼓勵下,學生們參賽的熱情非常高,報名十分踴躍,最後有六十七名學生獲老師推薦參加在中國節上舉行的決賽。一年一度的中文認字比賽也已成爲中國節最具特色的常規項目之一。本次比賽吸引了OCCS十個年級七十五名學生參加,取得了很好的效果。今年的中國節進一步加強了和國內的合作。中國節組委會和湖北省對外文化交流協會、省外辦、長江出版傳媒、武大俄州校友會、俄州湖北聯誼會籌委會、俄州全美東亞語文資源中心合作,舉辦了《靈秀湖北》圖片展。此次展覽展現了湖北豐富的人文歷史及近年來的滄桑巨變,吸引了大批觀眾。湖北與俄亥俄州是中美1979年建交後第一對友好姐妹省州。三十多年來,雙方交往密切,高層互訪頻繁,經貿、文化、教育交流成果豐碩。最近,武大俄州校友會借中國節的東風,舉辦了“齊(旗)祝福”--校友簽名送祝福和“全家福”--校友大合影等活動。據組委會初步統計,大約近萬人參加了本次中國節。此次活動的成功要感謝哥城商家和個人的大力贊助,更要感謝各城市中文學校的相互支持和協助!還要特別感謝無私奉獻的各位義務工作者!讓我們相約明年再次相聚哥城共慶中國年!

立大學體育教育俱樂部的大力幫助。

本屆中國節的新亮點是俄亥俄現代中文學校得到一位熱心人士的慷慨贊助,舉辦了以“孝”為主題的第一屆中文演講比賽。這次演講比賽的目的,一是對學生進行孝文化教育,讓學生明白什麼是孝順、應該怎樣孝順父母,二是借此契機鍛煉學生的中文表達能力,學習提高演講技巧。在老師們的鼓勵下,學生們參賽的熱情非常高,報名十分踴躍,最後有六十七名學生獲老師推薦參加在中國節上舉行的決賽。

一年一度的中文認字比賽也已成爲中國節最具特色的常規項目之一。本次比賽吸引了OCCS十個年級七十五名學生參加,取得了很好的效果。

今年的中國節進一步加強了和國內的合作。中國節組委會和湖北省對外文化交流協會、省外辦、長江出版傳媒、武大俄州校友會、俄州湖北聯誼會籌委會、俄州全美東亞語文資源中心合作,舉辦了《靈秀湖北》圖片展。此次展覽展現了湖北豐富的人文歷史及近年來的滄桑巨變,吸引了大批觀眾。湖北與俄亥俄州是中美1979年建交後第一對友好姐妹省州。三十多年來,雙方交往密切,高層互訪頻繁,經貿、文化、教育交流成果豐碩。最近,武大俄州校友會借中國節的東風,舉辦了“齊(旗)祝福”--校友簽名送祝福和“全家福”--校友大合影等活動。

據組委會初步統計,大約近萬人參加了本次中國節。此次活動的成功要感謝哥城商家和個人的大力贊助,更要感謝各城市中文學校的相互支持和協助!還要特別感謝無私奉獻的各位義務工作者!讓我們相約明年再次相聚哥城共慶中國年!

(撰稿人:宗翔,姚芳,李娜,李衛東,李敏儒,陳青杰,孫燕,攝影:趙義強)

